
INSTRUKCJA LOGOWANIA DO PORTALU MICROSOFT 
TEAMS DLA UCZNIÓW W WERSJI NA KOMPUTER 

1. WCHODZIMY NA STRONĘ WWW.OFFICE.COM  

 

2. PODAJEMY SWÓJ LOGIN I HASŁO 

 

3. WYBIERAMY MICROSOFT TEAMS 

 



 

4. JEŚLI NIE CHCEMY INSTALOWAĆ APLIKACJI KLIKAMY OPCJĘ JAK PONIŻEJ 

 

 

JEDNAK REKOMENDUJĘ ZAINSTALOWANIE APLIKACJI – CZYLI ZAZNACZAMY OPCJĘ POBIERZ 
APLIKACJĘ.  

5. W CELU DOŁĄCZENIA DO LEKCJI WCHODZIŁY W ZAKŁADKĘ ZESPOŁY, TAK JAK PONIŻSZEJ 
ILUSTRACJI 

 

 

 

 

 

 

 



6. NASTĘPNIE WYBIERAMY KLASĘ LUB GRUPĘ, DO KTÓREJ UCZĘSZCZAMY. KLIKAMY NA 
IKONKĘ TEJ GRUPY.  

 

 

7. ROZWIJAMY LISTĘ PRZEDMIOTÓW 

 

 

8. WYBIERAMY TEN PRZEDMIOT, KTÓRY MAMY AKTUALNIE W PLANIE ZAJĘĆ 

 



9. WCHODZIMY W OPCJĘ DOŁĄCZ 

 
 

10. W DOSTĘPIE POPRZEZ STRONĘ POJAWI SIĘ NASTĘPUJĄCY KOMUNIKAT. KALIKAMY 
ZEZWALAJ 

 

 

11. WCHODZIMY W OPCJĘ DOŁĄCZ TERAZ 

 



 

12. I JUŻ JESTEŚMY NA LEKCJI 

 

 

13. NASTĘPNIE ZAZACZAMY PONIŻSZĄ OPCJĘ 

 

14. JEŚLI PODCZAS TRANSMISJI CHCEMY POROZMAWIAĆ Z NAUCZYCIELEM NA CZACIE 
WCHODZIMY W PONIŻSZĄ OPCJĘ. 

 



 

15. WIADOMOŚCI GRUPOWE PISZEMY W MIEJSCU, JAK NA PONIŻSZEJ ILUSTRACJI 

 

 
16. PODCZAS CZATU GRUPOWEGO MOŻEMY WYSYŁAĆ ZAŁĄCZNIKI  

 
 

17. PO ZAJĘCIACH KLIKAMY NA CZERWONĄ SŁUCHAWKĘ 

 

 

 



18. PO ZAJĘCIACH ONLINE MOŻEMY PRZEJŚĆ NA TRYB CZATU INDYWIDUALNEGO. ABY TO 
ZROBIĆ, KLIKAMY NA ZAKŁADKĘ CZAT I WYBIERAMY NAUCZYCIELA/WYCHOWAWCĘ, Z 
KTÓRYM CHCEMY POROZMAWIAĆ 

 

 

19. NASTĘPNIE ROZPOCZYNAMY CZAT INDYWIDUALNY Z WYBRANYM PRACOWNIKIEM. 

 

 

20. PODCZAS CZATU INDYWIDUALNEGO MOŻECIE WYSŁAĆ NAUCZYCIELOWI ROZWIĄZANIA W 
CELU SPRAWDZENA 

 


